

City of Saint Paul

City Hall and Court House 15 West Kellogg Boulevard Phone: 651-266-8560

Legislation Details

File #: RES 15-1375 Version: 1

Type: Resolution Status: Passed

In control: City Council

Final action: 8/5/2015

Title: Renaming a curved one-block segment of Washington Street, bounded by St. Peter and Sixth Streets,

as Ecolab Place and assigning an address of 1 Ecolab Place to the new Ecolab Corporate

Headquarters.

Sponsors: Dave Thune

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Ecolab Place Map, 2. Ecolab Place HPC Resolution, 3. Ecolab Place District 17 Letter, 4. Ecolab

Place Petition

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/7/2015	1	Mayor's Office	Signed	
8/5/2015	1	City Council	Adopted	Pass